1/2 Pauli + Sohn GmbH
AU F MASS P ” Germany - Eisenstralle 2
apuion 51545 Waldbrol
zu Set-Nr. 2-301R Tel. +49 2291-9206-0
Fax: +49 2291-9206-681
Kunden-Nr.
Firma
Name
\\
Kommission

Mitte Beschlag (DMB)

OK. Duschtasse bis

OK. Glas bis Mitte Beschlag (GMB)

Hohe von OK. Duschtasse bis OK. Glas (H)

OK. Duschtasse
bis Mitte Griff (G)

Duschtassenhdhe

P+S-Auftragsnr.

Kd-Bestelinr.

Auftrag erteilt

Liefertermin

Glasart

Zutreffendes bitte ankreuzen:
Beschlagsoberflache:

D ZN5 (glanzverchromt)
D ZN1 (mattverchromt)

D ZNPVD22 (Edelstahlfinish)
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Die hier dargestellte Verwendung von Stabilisationsstangen ist als WEM 8535 8539KU5
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abgezogen werden um das Lichte MaRB
bei den unterschiedlichen
WanneneinriickmaBen zu bekommen: 8
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Lichtes MaR

(LM1) in mm
Schenkelldnge
(SL1) in mm




Firmenstempel:

GLASBESTELLUNG

(DMB-me

ist erforderlich.

ESG 8mm klar gefertigt nach
DIN EN14428 (Duschenglas).
Ein entsprechender Nachweis(Stempel)

Kanten umlaufend geschliffen und poliert.
Alle Ecken stolRen oder leicht runden.

Ps Papillon
L zu Set-Nr. 2-301R
Kommission: Liefertermin:
Glasart: ESG 8mm
Bestellnr.: Kanten umlaufend geschliffen und poliert
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